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Folytatás az 1. oldalról

Később Ágnes derékig érő haját 
tekerte a karjára, úgy húzta végig 
a lakáson, és rugdosta, mint az ős-
emberek. Volt, hogy a gyerek sze-
me láttára verte véresre feleségét. 
Az akkori törvények pedig nem 
tették lehetővé, hogy Ágnes prob-
lémáját a rendőrség orvosolja. Az-
zal szerelték le, akárhányszor fel-
jelentést tett, hogy amíg vér nem 
folyik, vagy rajta nem kapják, ad-
dig nem tudnak mit tenni. 

És egyszer eljött az a pillanat, 
amikor Ágnes nem bírta tovább. 
Egy nap, amikor Tibor megint ne-
kiállt és agyba-főbe verte, betelt a 
pohár. Amikor már az egész lakás 
piroslott orra vérétől, amikor sa-
rokba szorítva ütötték: Ágnesnek 
hirtelen kezébe akadt a kenyérsze-
letelő kés…és szúrt…aztán Tibor 
nem mozdult többé.

 Nem is emlékszik rá hogyan 
sikerült, mert Tibor nagyon erős 
ember volt. Ezért is gyakorolha-
tott teljes hatalmat fölöttük, mert 
senki nem volt a környezetében 
olyan erős, mint ő. De most le-
győzték. 

Ám a győztes, ahogy azt a tör-
vény betűje írja: vesztes lett. Vi-
szont nem mindegy, hogy menyszont nem mindegy, hogy menyszont nem mindegy, hogy men -
nyire. Nem mindegy ugyanis, 
hogy valaki jogos önvédelemből, 
vagy hirtelen felindulásból öl. 

Első hallásra az ember azt mon-
daná, hogy ez természetesen jogos 
önvédelem volt. Azonban a nyo-
mozás, és a bíróság nem ezt álla-
pította meg. A vád végül hirtelen 
felindulásból elkövetett emberölés 
lett. Így is ítélték el Ágnest. 8 évet 
kapott. Első,- és másodfokon is. 

Itt egy másik fejezet kezdődik. 
A börtönévek. Eddig én sem tud-
tam, de ennek is több fokozata 
van. Fegyház, börtön, fogház. 
Szigorú, kevésbé szigorú és a leg-
kevésbé szigorúbb. Ágnes először 
börtönbe került, Budapesten. Jó 
volt a magaviselete, ezért kedvez-

ményeket kapott. Majd lekerült 
Kalocsára, ahol már ú.n E.V.SZ.-
es volt, ami azt jelenti, hogy eny-
hébb végrehajtási szabályok alá 
esett. Vagyis, volt eltávozása, őri-
zet nélküli börtönelhagyási en-
gedélye, és egyéb kedvezmények. 
Ezt ki is használta, mindig haza-
ment Pestre fiához, az egyetlen tá-
maszához. A börtönben elvégzett 
egy személyiségfejlesztő tanfolya-
mot, amiből sokat tanult. Belépett 
a bántalmazott nőket támogató 
egyesületbe is. Végül jó magavise-
lete miatt 5 év 4 hónap után 2007 
decemberében kiszabadult.
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Állásvállaláshoz belföldi és nemzetközi TIR 
fuvaros, buszos, veszélyes áru szállításhoz ADR, 

gépkezeléshez könnyű- és nehézgépkezelői, 
targoncás  tanfolyamok és vizsgák. Vállalkozás 

beindításához szakmai vezetői képzések. Tachográf 
korongok számítógépes bérkiértékelése, digitális 

kártyák és készülékek leolvasása. Gépjárművezetők 
szakmai továbbképzése, tachográf tréningek. 

Esti és hétvégi csoportok. 
RÉSZLETFIZETÉSI LEHETŐSÉG!

FUVINFO Iroda Kft.
Budapest, X. Jászberényi út. 24-36.

Tel/fax: 261-0078, 261-9836, 
06-20/938-4663

www.fuvinfoiroda.hu

Ágnes most 44 éves. Egyenlőre 100 éves nagymamáját ápolja, 
mellette tanul. Házibeteg ápolói tanfolyamra jár, és szeretne egy 
egészségügyi iskolát is elvégezni, hogy időseket ápolhasson, és 
hozzá hasonló embereket segítsen, hivatalosan is. Azt  mondja: 
19 éves fia a legnagyobb ajándék számára az élettől. Próbálja 
feldolgozni a vele történteket, küzd a kirekesztés ellen, és dolgozni 
akar, talpra állni. Azt szeretné, ha más nőkkel nem történhetne meg 
az, ami vele megtörtént. 
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Fideszes
gyõzelem Rákosligeten

MMM árcius 1-jén tartották 
Rákos-ligeten az idő-
közi önkormányzati 
képviselő-választást ke-

rületünk 17. választókörzetében. rületünk 17. választókörzetében. rületünk 17. választókörzetében. 
A szavazásra jogosult 3992 főből A szavazásra jogosult 3992 főből A szavazásra jogosult 3992 főből 
1511-en élve választójogukkal, 1511-en élve választójogukkal, 1511-en élve választójogukkal, 
1496 érvényes szavazatot adtak le. 1496 érvényes szavazatot adtak le. 1496 érvényes szavazatot adtak le. 

A szavazatok több mint kétharA szavazatok több mint kéthar-
madát, 1032 voksot (69 százalék) madát, 1032 voksot (69 százalék) madát, 1032 voksot (69 százalék) 
RRózsahegyi Péter, a Fidesz–KDNP ózsahegyi Péter, a Fidesz–KDNP 
képviselőjelöltje szerezte meg. képviselőjelöltje szerezte meg. képviselőjelöltje szerezte meg. 

Második helyen az MSZP–SZDSZ 
jelöltje, Parrag Noémi végzett 234 
szavazattal (15,6 százalék), har-
madik lett az Itthon Rákosmentén 
Egyesület színében induló László 
Jenő 208 voksot (13,9 százalék) 
gyűjtve, az MSZDP jelöltje, Zollai 
András 22 szavazatot (1,5 száza-
lék) kapott. A választást Domb-
óvári Csaba képviselői mandátu-
máról történő lemondása miatt 
kellett kiírni. Sz. B.

A ligeti választás margójára
A rákosligeti időközi választáson a győztes eredménye önmagá-
ért beszélt. A vesztesek együttesen összeadva még feleannyi sza-
vazatot sem értek el. 
Az MSZP-SZDSZ megítélése országosan és a kerületben is a 
béke ülepe alatt tántorog, nem is mertek indítani politikust, 
meglehetősen udvariatlanul egy festőművész hölgyre osztották 
a pofozógép szerepét. Sokaknak meglepetést okozott viszont, 
hogy a balliberális jelöltet megszorongatta a magát független ci-
vil szervezetnek hirdető Itthon Rákosmentén Egyesület jelöltje. 
Eredményüket bravúrnak tekinthetjük, hiszen pozitív program-
juk, helyi mondanivalójuk nem volt. Rájátszottak a nagypárt-
ellenességre, amolyan Dávid Ibolyás stílusban. Ligeti üzenetük 
a szőlőhegyi beruházás támadásában merült ki. Érdekes, hogy 
mindez csak 2009-ben, a kampányban jutott eszükbe. Jelenlegi 
képviselőik ugyanis – akkor még pártpolitikusként –a beépítést 
megengedő 2005-ös testületi döntés idején is képviselők voltak. 
Az azóta eltelt három évben egy fabatkát nem tettek keresztbe az 
ügy kapcsán, nem fordultak tiltakozva jogi fórumokhoz. Pedig 
MIÉP-es, Fideszes, Nemzeti Frontos politikusi múltjukon túllép-
ve már 2006-ban felfedezték magukban a kicsinyes pártérdekek 
fölé emelkedő „független civil imázst”. 
Pár év múlva első erővé kívánnak izmosodni Rákosmentén. Er-
ről a ligeti polgárokat is tájékoztatták, fizetett hirdetésükben. 
Hát szó-szó. Ehhez azért a szavaknál többre lesz szükség.
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POROTHERM N+FTHERM N+F®THERM N+FAmit a építési rendszer tud, az nem mindennapi. A rendszer legújabb tagjaEgy életre szól!
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1171 Budapest, 
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M árcius 14-én Rákos-li-
geten és Rákoscsabán a 
helyi civil egyesületek 
szervezésében emlékez-

tek meg a polgárok. A Rákosligeti 
Országzászlónál a Gregor József 
Általános Iskola 1848-at megidéző 
zenés irodalmi műsorát követően 
Dr. Radnai Gyula egyetemi docens, 
az MTA fizika tudomány kandidá-
tusa mondott beszédet.

A Csaba vezér téren Virág Mi-
hály rákoscsabai önkormányzati 
képviselő mondta el gondolatait az 
ünnepről. „1848. március. 15-én 
egy maroknyi fiatal „írástudó” el-
indított egy lavinát, amely megvál-
toztatta egy büszke nép életét. Erőt 
adott, és 161 éve minden tavasszal 
erőt ad, hogy legyen hitünk, hogy 
higgyünk magunkban, hogy büsz-
kék legyünk magyarságunkra.” – 
hangzott el a szónok beszédében.

Az ünnep napján, Rákoskereszt-
úron, az 513. utcai Honvéd sírok-
nál Riz Levente Rákosmente pol-
gármestere mondott beszédet, aki 
szerint március 15-e a magyarság 
reményének ünnepe.

„A 48-as forradalom legfőbb 
tanulsága az, hogy a magyarok a 
legkilátástalanabb időkben – ami-

kor más népek fiai már tehetet-
lennek bizonyulnak – képesek a 
legnagyobb tetteket véghez vinni. 
A múlt tehát igazolja, hogy van re-
mény. Majd folytatta: a jelen is okot 
ad a reményre. „A válság közepette 
is Rákosmente -- örömmel és büsz-
kén mondhatom -- köszöni szépen, 
jó egészségnek örvend.  Annak 
ellenére, hogy a kormány súlyos 
összegeket vont el ebben az évben 
is az önkormányzatoktól – nálunk 
mégis sikerült megoldani, hogy 
ezeket a megszorításokat ne kelljen 
az emberekre áthárítani. Nem lesz-
nek elbocsátások, óvoda- és iskola-
bezárások. Sőt, a költségvetésünk-

ben van tartalék a szociális válság 
kezelésére, a munkahelyek védel-
mére.  Miközben az országban vál-
ság, gazdasági csődhelyzet alakult 
ki, a kerületben nyugalom van. De 
ami talán ennél is reményteljesebb, 
hogy a tervezett fejlesztéseinkről 
sem kell lemondanunk.” – hang-
zott el Riz Levente szónoklatában.

A Vigyázó Sándor Művelődési 
Házban Andorka Péter: Üzen már-
cius című zenés ünnepi játékát hall-
hatta a közönség. Előadta a szerző 
vezényletével a Misztrál együttes 
és a Krónikás Zenede növendékei, 
közreműködött a Zeneakadémia 
Ifjúsági Zenekara. Sz. B.

Forradalmi megemlékezések

A remény és a büszkeség ünnepe
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Az önkormányzat 2008 júniusá-
ban nyújtotta be Térnyerő – Újít-
suk meg együtt Keresztúr közte-
reit! című pályázatát a Pro Régió 
Ügynökséghez. Az eredményre 
2009 februárjáig kellett várni, ek-
kor fellszállt a füst: Rákosmente 
900 millió forint EU-támogatást 
kaphat városfejlesztési céljainak 
megvalósításához. Ezt az össze-
get az önkormányzat 750 millió 
forintos önrésszel egészíti ki. 

Az következő maximum hat 
hónap a pályázat projektfejlesz-
tési szakasza lesz, amely során 
Rákosmente Önkormányza-
ta a Pro Régió Ügynökséggel 
együttműködve elkészíti a fej-
lesztési terület végleges akció-
területi tervét, a jogerős építési 
engedélyezési terveket és ezek-

nek megfelelően a pályázat vég-
leges költségvetését és műszaki 
tartalmát.

„Jól haladunk, várhatóan nem 
lesz szükségünk hat hónapra, 
hogy a munkákba belekezdjünk. 
Az engedélyezési terveink elké-
szültek, napokon belül benyújt-
juk a hatóságokhoz. Ha minden 
rendben megy, 2009 augusztus 
elején indulhat a beruházás.- 
mondta Riz Levente.

A kiürült buszpályaudvar 
helyén új, díszburkolattal ellá-
tott főtér épül, alatta a parkolási 
gondok enyhítésére mélygarázst 
alakítanak ki. Rendbe hozzák a 
Szent Kereszt katolikus templom 
körülötti teret, a Fuchs-kastély 
kertjét, korszerűsítik a Polgár-
mesteri Hivatal épületét, mellette 
egy cukrászdát, Internet-kávézót 
építenek. S. Z.

Újjáépítik a keresztúri 
városközpontot
900 millió EU-támogatást nyert az önkormányzat
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